



当前位置: 新闻首页>>综合新闻>>正文

党委书记付军龙深入图书馆进行调研

2010年04月24日 13:41 点击: 0

日期:
2010-04-24 13:41:08



(图一) 党委书记付军龙一行4人深入图书馆进行调研

4月23日, 党委书记付军龙、校工会主席陈景文、组织部部长王德义、宣传部部长秦植林一行4人深入图书馆进行调研。

党委书记付军龙一行与图书馆相关工作人员在图书馆会议室进行了座谈交流。图书馆馆长付凯芳、图书馆党总支书记朱玉文分别从图书馆的工作开展情况、精神文明单位创建工作的思路方法和活动方式、学习型党组织建设活动开展情况做了具体汇报。图书馆其他工作人员也分别从个人和部门层面上分别就精神文明创建工作和学习型党组织建设活动做了交流发言, 并积极提出了意见和建议。座谈交流中, 工会主席陈景文要求图书馆能够科学统筹地安排精神文明创建工作、学习型党组织建设活动和其他工作, 工作开展要求真务实; 组织部部长王德义就学习型党组织建设活动开展方面要求加强对党员干部和员工在学习方式上的宏观指导和微观计划, 学习建设活动要注重实效。



牡师要闻

- 黑龙江电视台和... 2013/05/29
- 我校第二届国际... 2013/05/25
- 东方语言学院俄... 2013/05/25
- 校园文化节系列... 2013/05/29
- 我校第四十届“... 2013/05/25
- 校团委举办考研... 2013/05/27
- 化学化工学院开... 2013/05/29
- 我校喜获首批高... 2013/05/27

最近更新

- 黑龙江电视台和牡... 2013/05/29
- 校团委举办“大手... 2013/06/04
- 莫斯科第十一中学... 2013/06/04
- 我在全省高校组... 2013/06/03
- 牡丹江经济技术开... 2013/05/31
- 中国社会科学院李... 2013/05/31
- 美术与设计学院举... 2013/05/31
- 北京体育大学张英... 2013/05/30
- 学校召开2013届毕... 2013/05/30
- 含苞待放 美丽绽... 2013/05/30

搜索

请输入搜索信息:

搜索

友情链接

(图二)党委书记付军龙在座谈交流会上做了重要讲话

最后，党委书记付军龙在座谈交流会上做了重要讲话。一是要以内涵强校建设为主体、以精神文明创建工作和学习型党组织建设活动为两翼，扎实推进“质量立校、人才强校、特色兴校”三大工程建设。各单位在工作开展中要坚持“一体设计、同步驱动”的原则，以精神文明创建工作为统领，将教学科研、学习型党组织建设活动等各项工作有机结合起来，并统一纳入到学校建设发展的“一揽子工程”中来。二是精神文明创建工作和学习型党组织建设活动要在针对性、实效性和全员性上下功夫。各单位结合本单位的现状、性质和特点，要更加具体、更有针对性地开展活动，各单位要根据学校下发的实施方案和意见，活动开展要扎实、要有特色，同时要形成强有力的制度保证和组织保证。各单位在推进学习型党组织建设活动中，要真正将学习活动落实到党员个人层面上来，广大党员干部要善于进行学习思考，科学设计自身的学习计划、确定学习内容和目标，要将提升学历教育纳入到自身学习中来；党员个人不仅要学习政治理论知识，还要学习业务技能知识，要通过读书学习努力提升自身业务水平和工作能力水平。各单位要加强组织领导，党员领导干部要率先垂范，要积极创造学习载体、增强学习互动，通过组织学习来促使全体党员干部和教职工从“被动学”转化为“主动学”，形成一种“我要学”的学习习惯和氛围。三是精神文明创建工作和学习型党组织建设活动的开展要着眼于“四个提高”。各单位创建工作和学习活动的开展要努力“着眼于全员综合素质的提高、着眼于业务服务水平的提高、着眼于和谐团结的良好氛围的提高、着眼于文化和自然环境建设的提高”。四是在创建工作和学习活动的开展初期要做到态度坚决、措施果断。各单位要切实抓好党员干部的学习，学习要有规定、有明确的书目、要有学习计划、要有学习笔记，要有学习交流方式等，各单位要注重从制度上入手形成一种长效的工作和学习机制。

上一条: [商务英语系和学校教工足球队分别举行玉树地震捐款和哀悼活动](#) 下一条: [共建绿色校园—学校启动校园绿化植树活动](#)

[【关闭】](#)